

观摩学习拓视野 经验交流促提升

牙克石讯 为进一步拓展现代警务理念,切实提升公安新质战斗力,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局乌拉旗汉分局副局长王天宇带领政治保安大队及各派出所负责人、内勤人员一行14人,到绰源分局开展实地观摩和参观交流活动。

观摩组来到育林派出所,观摩该所在湿地保护、“五小工程”建设方面的亮点工作,了解该所提升队伍凝聚力、向心力和

战斗力的经验做法。随后,观摩组来到绰源分局警营文化室,了解该分局基本情况、发展历史、历年来取得的成就、获得的荣誉,并了解了生态智慧警务工作现状,亲身体验了科技信息化为公安工作带来的便利。同时,学习了绰源分局党纪学习教育常态化长效化经验做法。

此外,观摩组深入绰源派出所、苏格河派出所,认真观摩平安义警、一队一室

实体化运行机制和“六防五控四推进强基工程”建设以及内业台账档案。

座谈会上,绰源分局党委书记、局长张宪军对乌拉旗汉分局观摩学习组的到来表示欢迎,希望两个分局进一步加强沟通交流,在业务上、经验上优势互补,共同推进林区公安工作取得新突破。双方还就如何做好派出所基础工作,推进智慧警务工作,林长+警长工作机制常态

化、长效化运行以及打击破坏野生动植物资源违法犯罪活动等方面进行了深入交流。

通过此次交流学习,双方共同开拓了新视野,探索了新思路,收获了新经验。双方表示,今后将继续加强工作交流,在沟通中互学互鉴,全力推动大林公安工作高质量发展。

(于德洋)

萌娃进警营 安全伴成长



巴音保力格讯 近日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局交警大队邀请巴音镇幼儿园师生走进大队开展“警营开放日”活动,实地宣讲交通安全知识。

活动中,民警带领孩子们参观了值班室、车管服务大厅、办案区、指挥中心大厅,为孩子们讲解了警情受理、车驾管业务、酒驾醉驾处罚、电子警察功能

等内容,通过有奖问答送头盔的形式,向孩子们科普戴头盔的重要性及各类安全出行知识,并积极倡导孩子们要发挥“小小监督员”的作用,拒绝乘坐酒驾、无证、超员、三轮车、农用车,要坚决对违法行为说“不”,带领家庭成员共同遵守交通法规,远离交通事故伤害。

此次“警营开放日”活动,民警注

重与孩子们互动交流,收到了预期的宣传效果,得到了全体师生的高度认可和广泛好评。

下一步,乌拉特后旗交警大队将紧扣交通安全主题,紧贴各类群体,继续深耕交通安全宣传工作,压降交通事故。

(布和)

开展线路治安整治 保障运输安全稳定

锦州讯 近日,锦州铁路公安处喀左车站派出所扎实开展冬季线路治安整治工作,民警结合辖区特点,以高标准、全覆盖、严要求的姿态,多措并举落实安全隐患清理工作,着力提升辖区治安管控水平,保障铁路运输安全稳定。

截至目前,该所出动警力巡查线路200余公里,发现治安隐患4处,均整改销号;检查辖区铁路内部单位4个,对铁路沿线居民发放宣传品200余件,宣传教育居民500余人。

下一步,该所将持续深化冬季线路治安专项整治行动,进一步巩固和深化铁路治安防控体系建设,不断创新工作方法,完善工作机制,全力守护铁路安全稳定。

(田忠生)

强化警务技能训练 有效提升实战能力

锦州讯 冬季以来,锦州铁路公安处宁城车站派出所认真落实“练体能、强技能、学细则”实战大练兵工作要求,将基本训练作为民警的“生命工程”,采取集中培训、岗前练兵、模拟演练等多种方式加强训练。

该所结合民警体质科学制定计划,针对短板弱项集中训练攻坚,每周开展不少于两小时的专门训练,不断提升民警的安全意识,提高民警的身体素质,提升应对各类风险能力,为更好服务旅客群众打下坚实基础。

(王伟)

配备应急救护设备 落实爱警暖警措施

通辽讯 为深入推进爱警暖警措施,切实保障民警的身体健康,近日,通辽铁路公安处白音华南车站派出所积极协调西乌珠穆沁旗红十字会为民警配备AED心脏除颤仪。红十字会为白音华南车站派出所配备自动体外除颤仪一部、应急救护一体机一部及担架、轮椅、急救药箱、拐杖、急救宣传手册等各类医疗用品,并组织专人到派出所为民警们开展了CPR(心肺复苏)和AED培训,为广大旅客和派出所民警的生命健康增添了一份保障。

(陈思奇)

巡逻进集市 宣传“零距离”

兴安讯 为切实维护辖区治安稳定,提升群众安全防范意识,近日,兴安盟公安局岭南分局跃进马场派出所组织民辅警开展巡逻进集市、宣传“零距离”活动,将安全保障和法律知识送到群众身边。

该所民辅警组成整齐的巡逻队,穿梭在集市的各个摊位,时刻留意着周围的情况,严谨的巡逻态势对各类可能出现的违法犯罪行为形成了有力震慑,确保集市交易环境安全有序。同时,民辅警抓住集市人流量大、人员聚集的良好契机,全面展开安全宣传工作,涵盖防盗、防诈骗、消防安全等内容。

此次活动,不仅有效增强了集市的治安防控力度,为群众营造了一个安心的交易环境,同时通过面对面的宣传交流,极大地提升了群众的安全防范意识。

(杨文所)

开展突击酒精检测

阿拉善讯 为进一步强化民辅警作风建设,严肃工作纪律,坚决杜绝涉酒等违规违纪事件发生,近日,阿拉善盟高新区公安分局交警大队紧急集合民辅警开展工作日期间酒精测试突击检查。

此次突击酒精测试采用呼气式酒精检测仪检测,该大队领导班子带头自觉接受测试。经逐一测试检查,参测民辅警酒精测试全部正常,未发现违规饮酒现象。

检查中,该大队有关领导强调,要进一步强化纪律刚性约束,牢固树立底线思维和“红线意识”,严格执行从警各项规定,做好“八小时外”监督管理,时刻绷紧纪律

筑牢队伍纪律防线

规矩这根弦。要进一步提升责任担当意识,结合道路交通事故预防“减量控大”目标开展工作,从实从细落实好各项道路交通安全管理工作,切实维护好辖区道路的安全稳定。要进一步树立文明执法形象,认真落实执勤执法行为规范,严明警风警纪,全力树立队伍良好形象。

下一步,该大队将把从严管治酒作为强化纪律作风建设的常态化工作,切实提高民辅警遵守警令、警规、警纪的自觉性,坚决杜绝因酒引发的各类事故和违法违纪问题。

(张云飞)

观影忆峥嵘岁月

锦州讯 为庆祝中华人民共和国成立75周年,厚植爱国主义情怀,不断增强历史责任感和使命感,提升队伍凝聚力和战斗力,近日,锦州铁路公安处宁城车站派出所分两批组织开展红色观影《志愿军·存亡之

慰问失独老人

乌兰讯 为进一步弘扬中华民族传统美德,增强党员民警的社会责任感,近日,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局看守所、拘留所党支部开展“暖心慰问传递温暖”主题党日暨志愿服务活动。

活动中,党员民警到失独老人家中进行走访慰问,通过与老人亲切交谈,了解老人身体状况和生活情况,并耐心倾听老人们的诉求,叮嘱老人保持乐观心态,有困难

畅谈抒爱国情怀

战》主题党日活动。

民辅警通过分批观影、集中座谈等方式,对电影所反映的真实历史背景进行深入学习,进一步深化了爱国主义情怀,增强了民族自信心和自豪感。

(高佳佳)

践行为民宗旨

及时向组织反映。同时,民警对老人们进行了政策宣讲,对家中电源、水管进行了检查,嘱咐老人要注意用电、用气安全。

此次活动不仅让失独老人感受到党和群众给予的温暖,拉近了党群关系,也以实际行动践行了“我为群众办实事”的初心使命,弘扬了新时代志愿精神,增强了党员民警全心全意为人民服务的宗旨意识。

(王浩彰)

反诈宣传进车站 凝心聚力护平安

锦州讯 为进一步营造全社会反诈浓厚氛围,切实提升旅客安全防范意识,近日,锦州铁路公安处盘锦车站派出所民警对候车室旅客开展反诈宣传活动。

活动中,民警根据当前高发诈骗案件类型,以发放宣传材料的形式,向旅客传授防范技巧和方法,并指导旅客下载“国家反诈中心”APP,让旅客警惕各类诈骗手段。

通过此次反诈宣传活动,提升了群众对电信诈骗的安全防范能力,增强了公众抵制诈骗的“免疫力”,构筑起全民反诈坚固防线。

(李鑫)

加强巡查巡护宣传 保护野生鸟类资源

根河讯 为进一步提升打击破坏野生动物资源违法犯罪力度,普及保护野生动物法律知识,增强辖区群众爱鸟护鸟意识,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局刑侦生态大队精心组织、多措并举开展野生鸟类保护巡查巡护宣传活动。

活动中,民警采取“车巡+步巡+无人机巡”相结合的方式,加强对野生鸟类集群活动区域的巡查巡护力度,排查非法猎捕工具和威胁鸟类种群生存的安全隐患,为野生鸟类创造更好的栖息环境。同时,民警深入人员密集场所,通过发放宣传资料、面对面讲解等方式,向群众宣讲保护野生鸟类的重要性和非法捕杀野生鸟类所带来的危害,鼓励群众积极提供违法犯罪线索,参与到保护野生鸟类行动中来。(臧丹凤)